Ypok 2.37 YMHOXeHune

YMHOXeHue.

YpOK MmaTeMaTUKN BO 2 Kracce.
Yuutenb: I'yk C.10.



'+ KaKute BblckasbBaHHA 306Ch HCTHHHbIE, a KAKUG NOXHbIE.
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» 3aMeHUTE YMHOXEHUE CIIOXKEHUEM U HaNaUTEe 3HAYEeHUS BbIpa)KeHUN.
PaboTtante no obpasuy.
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» 3aMeHWTE YMHOXEHME COXEHHEM U HAATUTE HAYEHHS BbIDAKEHHH

Paboraitre no obpaally.
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@ Bblp&SMTe nnowanb (t)Ml'ypr B KBaAPATHbIX CAHTUMETPAX.

® ﬂoqemy 3Ha4YeHue nnowagn B TPEYrofibHNKax 3anncarnu Tak.

24 2+ 2 %2+ 24+ 2= 12(Np)

2 6 =12(mp.)



Peluunte 3agaum.

0) Ectb Tpu monouHble depmbl. Ha nepsow 1 BTopoi no 20 KOpoB, a Ha

TPeTbeit Ha 5 KOPOB MeHbLLE, YeM:#a BTOPOil| CKOMbKO KOPOB Ha TPEX aTHX
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20K. vacTb 20K. yacTtb ?K. Ha 5K.< vactb




Hangute nepumeTpbl Guryp. 3anuimnte CyMMbl, 3aMEHUTE ClOXEHMe
YMHOXEHUEM. L
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Cnacubo!



